

# 部分直供小区已提前开栓供暖

聊城热电公布已投运的换热站,看有你们小区的吗?

本报聊城11月12日讯(记者 谢晓丽 通讯员 薛宏伟) 根据聊城热电供热公司对外公布的信息显示,截至11月11日20时,已经投入运行的聊城热电直管换热站名单中,供暖的小区数量又增加了!

“前天开始,卫生间的暖气片就热了,现在家里很暖和。”中央丽都小区的贾女士告诉记者,今年她刚搬到小区住,家里的孩子才三个月,这几天晚上温度很低,没想到供暖这么早。

据了解,10日下午,聊城热电公司直供的一些小区居民家中的暖气已经热了起来,聊城热电提前对城区范围内的直供小区进行开栓供热。今年聊城热电公司为了为城区居民提供安全、稳定用热,他们从11月初就对主管网等供热设备进行了热调试。9日主管网水温已经达到57℃以上,达到正常供暖的条件。

根据信息发布显示,截至11月11日20时,一片区换热站投运情况:金柱大学城A区,陈

庄小区,书香东郡,柳园新村、奥森一期、鲁阳公寓、天恒御景、盐业公司、看守所家属院等已投运,一次网已开启。御景王宅南站、北站已投运正常,萃苑站、民政局站投运正常,豆营回迁区投入运行。

海德公园循环泵接地故障,已报修,无法启动,泵站已停运。消防队1.5千瓦变频器损坏一个(低区补水),自控显示屏坏无法操作,需联系厂家换件维修,该站一次网未投入,电器故障已联系专业人员处理。新

时代二网发现漏点一处,分支阀门关闭不严,停止运行。南一片区共29个站,已投运23个站。

二片区换热站投运情况:二片区投运了湖西站、润景苑站。11日古城区换热站西南片区用户试压完成后可以启动换热站。

三片区换热站投运情况:三片区目前投运东城站、中央丽都站、光岳花园站、华悦金钻站、新东方名人苑站、文景站、光岳转向节站,风貌街农行站。

由于消防队站补水泵变频

循环泵变频器故障,水务家园站补水自动未调试好,宝来花园换热站以及名人苑高区用电未挂表原因这三个站暂时投不上。

今年聊城热电争取在12日让直供小区全部热起来。由于是供暖初期,系统还不稳定,可能存在管道泄漏,管道气堵、换热站集中投运等原因,供热温度会出现反复,用户不要担心,随着管网运行逐渐平稳,居民家中温度会慢慢正常起来。

聊城市硬币清分中心在公交集团成立

试运行半年清分  
包装硬币30余万元

B02

聊城首席技师选拔管理办法征求意见

拟规定每人每月  
可享政府津贴1000元

B03

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

齐鲁晚报

壹点 齐鲁壹点  
齐鲁壹点·品质山东

我们就在您身边

## 欢迎订阅 2019年度齐鲁晚报

“壹点”尽晓聊城城事,  
“一扫”扫遍聊城新闻,  
新理念、新思维、新观点,内容优先;  
引领力、影响力、公信力,舆论高点。

欢迎订阅2019年度齐鲁晚报全年288元

齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 0635-8277092

聊城市和所辖各县(市、区)邮局订报热线电话:11185

